



摄影欣赏



融科·天城——湖北中地鼎天建筑工程有限公司承建



联系我们
投稿:(027)85499752
whjzyxhyx@163.com
QQ 群:54549794
(如申请加入,请备注“公司名+本人姓名”)
官网:<http://www.whjzyxh.org/>

本刊地址:湖北省武汉市汉口天门墩91号怡青园1单元2-3F
邮编:430015

展示行业风采 续写建筑传奇

武汉建筑业

主办单位: 武汉建筑业协会 2016年第4期 总第117期

封面人物 赵建平

中铁“火车头”奖章获得者
中铁七局武汉公司铺架分公司常务副经理

我们需要什么样的
“工匠精神”

中国一冶
中东沙漠建新城

> P10

本期策划:
“营改增”时代
您应该知道的事

协会秘书处深入湖北民族建设开展转型升级支持服务

4月13日，协会副会长兼秘书长李森淼、副秘书长李红青和质量、总工程师、建筑产业现代化三个委员会秘书长一行五人前往湖北民族建设集团有限公司，深入开展转型升级支持服务。

湖北民族建设集团是省厅直属的多产业集团公司，也是省厅重点扶持企业。集团以房屋建筑、房地产开发、矿业工程、劳务分包及设备租赁为主业，集市政、公路、装饰、安装、地基与基础、消防为一体的一级总承包企业。在省内、外拥有多家子公司和分公司。

协会秘书处同志在民族建设集团总经理朱诗兵的陪同下，参观了该公司承建的湖北省妇幼保健院光谷门诊楼项目、楚天都市沁园项目。在叶佳斌董事长的陪同下参观了公司新建办公楼施工现场。

参观后双方就妇幼保健院门诊楼工程创建鲁班奖的相关事宜进行了交流。并就鲁班奖的创优策划、施工过程控制、资料收集建档等方面提出了指导性意见和建议。同时，对楚天都市沁园项目质量观摩现场会的准备工作进行了细致安排。最后还就民族建设集团建筑产业现代化的推进方案进行了探讨。集团董事长叶佳斌表示，作为民营企业代表，民族建设集团在政府的大力扶持下、在行业协会的大力帮助下，在全体员工的共同努力下，有能决心、有信心在工程创优、资质升级、企业转型过程中取得更优异的成绩。



参观省妇幼保健院光谷门诊楼项目



参观民族建设集团新建办公楼施工现场



参观楚天都市沁园项目



双方进行就企业转型升级进行深入沟通交流

“亲戚就要常走动，越走才会越亲”

——湖北中恒健董事长朱家国拜访副会长兼秘书长李森磊侧记

本报讯（记者 伍颖 特邀记者 杨文波 通讯员 / 摄影 孔晶晶）“既然是亲戚就要常走动，越走才会越亲。”朱总如是说。4月15日上午，协会会员企业湖北中恒健机电工程有限公司董事长兼总经理朱家国带领公司行政人事部一行来会拜访。副会长兼秘书长李森磊、副秘书长李红青以及智能建筑专业委员会秘书长黄晋东等对朱董一行表示热烈欢迎，双方就形势下协会发展以及协会如何更好服务企业进行了亲切交谈。

李森磊介绍了协会改革转型发展情况和2016年主要工作打算。他认为，在由政府办会转变为企业办会的背景下，协会要转变思路，努力找准新定位，进一步理清政协关系和企协关系，最大限度将企业凝聚起来，为会员提供优质服务，更好发挥政府和企业之间的沟通协调作用。今年，协会将再次举办更为符合企业需求的“营改增”培训班，组织高规格的总工程师观摩培训活动，邀请院士授课，参观和考察湖北天能地源示范项目，提供“安信鸽”服务方案，从而使参与企业得到实实在在收获。

朱家国表示，对李秘书长处处为企业着想的思路表示赞赏。作为企业而言，这样的“婆家”是非常受欢迎的，也能引领行业的健康发展。他对李森磊秘书长前期专程对中恒健进行工作考察和指导表示诚挚感谢，对李秘书长主导协会工作后的新精神、新面貌表示高度赞扬。中恒健今后将继续围绕在协会周围，紧紧依靠协会，大力支持协会工作。他希望协会给中恒健提供更多更好服务，对协会于4月27-28日联合主办的营改增培训，将带队参与学习；对新成立的协会智能建筑专业委员会，将给予最大支持与帮助，争取在该委员会中担任副主任委员单位或常务理事单位，从而积极承担排头兵作用，为广大会员单位献计献策，提供应有服务。

会谈结束后，李秘书长还带领朱董一行参观了智能建筑专业委员会办公室，对秘书长黄晋东表达了将对专



业委员会的成立给予大力支持，愿意为其发展分担重任的信心。期间，中恒健公司副总经理杨文波、行政经理孔晶晶还与协会综合管理部主任向延昆、《中华建设》记者魏莱等进行了亲切、务实的交流，对企业形象宣传、丰富协会刊物内容、网站建设等达成了一致意见。

据悉，湖北中恒健机电工程有限公司成立于2004年12月，目前公司在册职工172人，壹级注册建造师10人，贰级注册建造师3人，管理人员32人，各类专业技术人员75人。现具备消防设施工程专业承包壹级、建筑智能化工程专业承包壹级、机电设备安装工程专业承包贰级、建筑装饰装修工程专业承包叁级、消防设施工程设计专项乙级、安全防范工程设计施工壹级等多项资质。在黄冈、黄石、荆州、仙桃、襄阳等地设有分支机构，并通过了质量管理、环境管理、职业健康安全管理体系认证，获得了ISO9001:2000质量管理体系认证证书、GB/T28001职业健康安全管理体系认证证书和ISO14001:2004环境管理体系认证证书。

